

Отчет о выполнении плана творческого отпуска

В связи с завершением работы над докторской диссертацией я нахожусь в творческом отпуске с 1 сентября 2022 по до 30.06.2023. Заявленные цели творческого отпуска выполнены, полученные результаты состоят в следующем:

1. Подготовлены и опубликованы/приняты к публикации 2 статьи на русском языке без соавторов, общим объемом 4,5 п.л.:
 - Шевчук А.В. (2022). Труд и власть в российской модели платформенного капитализма // Социология власти. 2022. №4. С.128-155. (1,5 п.л.).
 - Шевчук А. В. (2023). Теоретизируя цифровые платформы: концептуальная схема для гиг-экономики // Экономическая социология. №5. (принята к публикации). (3 п.л.).
2. 24 января 2023 г. пройдена предзащита на заседании кафедры экономической социологии НИУ ВШЭ, по итогам которой диссертация Шевчука Андрея Вячеславовича на тему: «Роль цифровых трудовых платформ в трансформации занятости: экономико-социологический анализ» рекомендована к защите на соискание ученой степени доктора социологических наук.
3. Подготовлено резюме докторской диссертации, доработанное с учетом замечаний на предзащите (2,5 п.л.).

Копии статей, автореферата и заключение о рекомендации к защите прилагаются.

В сентябре 2023 года планируется подача документов в Диссертационный совет.

к.э.н., доцент кафедры экономической социологии

Шевчук А.В.

